KoHTponbHa poboTta ansa
rpynm 6.04.186.010.D.23.1

Homep . . .
BapiaHTy Mpi3Buwe IMm'a Mo 6aTbKOBI Mpyna
1 €ecrokoBa Codisn 6.04.186.010.D.23.1

3aBaaHHA 1. Po3B’aXiTb cucTemy niHiMHMX anrebpaiyHnx piBHSAHb
meToaom Kpamepa:

3X, +3X, + X, =5;

2X +3X, + X, =1;

2%, + X, + 3%, =11.
Bignosigpb: (4;-2;3)

3aBpaHHA 2. 3agaHi KoopanHaTh BeEpPLUNH TpuKyTHMKa ABC.

3HanTu:

1) piBHSAHHA cTOPOHN BC;

2) [oBxuHy ctopoHu BC;

3) piBHSAHHSA BUCOTU AD;

4) noBXxnHy Bucotn AD,;

5) piBHAHHA MegiaHn AM;

6) LOBXUHY MefiaHn AM;

7) NnoLwy TPUKYTHUKA K MOSIOBUHY OO0OYTKY MOro OCHOBW Ha BUCOTY,
sika onylieHa o uiel ocHosu, T06T10 S=1/2-BC-AD

8) koopauHaTtu BekTopiB AB i AC;

9) BU3Ha4nTK KyT Mk cTopoHamu AB i AC TpUKYTHUKA;

10) 3pobUTK KpecneHHs.

A(2.2), B(0,4), C(-3,1).



http://rozklad.hneu.edu.ua/schedule/schedule?group=36455&week=11
https://pns.hneu.edu.ua/user/view.php?id=77610&course=9397

3aBaaHHsa ana rpynm 6.04.122.010.D.23.1 / pou. Mictopa €.10.

3aBaaHHA 3. OBumMcniTh rpaHnLi OYHKLIN.
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3aBaaHHsA 4. OB4mMcniTh NOXiaHI YHKLUIN.
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3aBpaHHA 5. [Jocnigntb pyHKUito Ta nobyaynTe il rpadik

Z=x3—2x2—6x+2




